



## 我的老师

小记者:林舒航 证号:210968  
五(2)班

这学期,我们班来了一位帅气的男老师教我们数学。他姓刘,高高的个子,一双明亮的眼睛始终微笑地望着你,说话也不像班主任张老师那样严厉,而是轻声细语,所以同学们都不怎么怕他。

有一次上课,他在前面板书的时候,我写了张纸条给前面隔了几排的好朋友王子鉴:“放学后去老地方打球吧!多叫几个人!”趁老师转身的时候,我抛了过去。王子鉴接过纸条后,便回抛了一个给我:“你再问问别人,看有多少人去!”于是,我又“如法炮制”了多张纸条,团成团四处抛。谁知很不巧,向最前排抛去的那个纸团由于用力过猛,竟落在了老师的讲台上。而恰好老师转过身来,他很好奇地打开纸条看了看,却没说什么,继续讲课。过了一会儿,他让我们自行读定义,我正低头读着,忽然发现老师走到我身边,悄悄地把一个纸条放在我桌上,上面写道:“我也去打球,放学记得叫上我!”那一瞬间,我心里有一种说不出的感受。

从那以后,刘老师便融入了我们之中。他也让我明白,一个老师完全不用紧绷着脸,也能让学生从心里听从和敬服。

(辅导老师:徐伟丽)

## 一杯豆浆

小记者:李晟炫 证号:210962  
四(3)班

一把豆子,一碗水,能做成一杯香浓的豆浆,而我的这杯豆浆,是用妈妈的爱做成的。

那天,在琴房练琴时,我口干舌燥,嗓子里冒出了“火花”。突然,从窗外飘进一股浓浓的豆浆香味,我大步迈出琴房:“妈,我渴了,想喝豆浆!”妈妈起身就往门外边走,边走边说:“好!”我坐在钢琴前,再也没心思弹琴,心里一直默念着:“豆浆,豆浆……”心急如焚的我一会儿探出头来看看,一会儿又探出头来看看。这时,传来“噔噔”的上楼声,是妈妈。我一个箭步跑出琴房,看见妈妈正气喘吁吁、满头大汗地拎着一杯豆浆,上气不接下气地说:“乖,小心烫!”我匆忙接过豆浆,“啪!”我一失手,乳白色的豆浆洒了一地。我慢慢地抬起头,胆怯地看着妈妈,心想:妈妈会打我吗?这时,妈妈弯下腰,一把抓起我的手,吹了又吹:“烫着没有?”“没有。”“没事没事,我再买一杯,先别管地上,一会我拖拖,看着别让小朋友踩上了。”话还没说完,她已经跑出了琴房。

很快,妈妈又拎着一杯豆浆回来了:“别烫着,我放桌上。”妈

妈帮我打开封盖,用吸管搅了两下,又吹了几口说:“慢慢喝!”我小心地慢慢吸着豆浆,看着妈妈一遍又一遍拖着我洒在地上的豆浆,汗珠从她额头轻轻滑下,弄湿了妈妈的衣衫……

(辅导老师:陈静)

## 游周口公园

小记者:朱钰洋 证号:210958  
四(2)班

周口公园是一个风景秀丽的大公园,今天,我和妈妈尽情地游览了周口公园。

走进公园的西大门,是一个小广场。小广场的左边,陈列着几架有历史意义的飞机、坦克,据听说是某部队捐献的,供观赏的。我们高兴地和它们合影留念。小广场四周是通向公园各个角落的道路,大道的左边是一片绿树成荫的小树林,树林边,一丛丛争奇斗艳的花儿在微风中点头、微笑,热情地招呼着游客们。

顺着小广场往里走,可以看见一个大大的湖,这也是公园最美的风景。你瞧,湖边高大、挺拔的柳树像威武的士兵守护着公园,又细又长的柳条倒挂着垂下,像一条条碧绿的丝带迎风飘扬,又像婀娜多姿的美少女翩翩起舞。远远望去,湖面有时平静得像一面镜子,有时又层层叠浪,在阳光的照耀下银光闪闪。在清澈见底的浅水里,成群结队的鱼儿在快乐地嬉戏。周围的花草树木倒映在湖面上,随着湖水波动,像迎风飘扬的红丝绸,美极了。

湖的左边是一座绿树林立的小山。顺着小路走上山顶,周口公园的全景尽收眼底,使人心旷神怡。沿着山路下来,就到了湖的另一边。这里有一条湖边小道,顺着小道往前走,有一座湖心小亭,游客走累了可以停下来歇一歇,微风吹过,舒服极了。走出小道,跨过弯弯曲曲的长廊,来到了南门大广场,人们经常在这里举办大型活动。沿着台阶向上走,就回到了南大门,游览就结束了。

周口公园处处是美景,欢迎四面八方的小朋友来游玩。

(辅导老师:陈迎春)

## 我学会了骑自行车

小记者:刘星雨 证号:210960  
四(2)班

还记得小时候,我特别喜欢骑自行车,可是因为当时还小,所以我的自行车后面带着两个“小圆饼”。

每天一放学,我就立马把自行车推出来。可是,和我同龄的小朋友都把“小圆饼”拆掉了,而我的“小圆饼”还在。于是,我就告诉爸爸,爸爸同意之后,就把“小圆饼”给拆掉了。我欣喜若狂地把自行车骑出去,心想:我一定要出去炫耀炫耀!结果,因为太高兴了,

彻底把“小圆饼”拆掉的事忘掉了。这不,只听“砰”的一声,自行车倒了,我的胳膊和腿都擦破皮了,我疼得哭了。我想放弃,但爸爸告诉我:“做事情要想成功,肯定会遇到一些挫折,但是我们一定要有恒心去完成它。”我点了点头,爸爸扶着我继续学了起来。

不知摔了多少次后,我终于可以自己骑自行车了,上一秒还有眼泪在眼眶里打转,现在嘴角却不住地往上扬,因为我实在太兴奋了。

经过这件事,我明白了,不管遇到什么事,肯定会有一些小挫折,但是只要有恒心,就一定会成功。

(辅导老师:陈迎春)

## 第一次坐海盗船

小记者:王梓皓 证号:210971  
五(2)班

清明节放假,我央求妈妈带我去周口生态园玩,妈妈答应了,我高兴得一蹦三尺高。吃过早饭,我们一家人快快乐乐地向生态园出发。

刚进生态园,只见满园的桃花开得正艳,红的似火,粉的像霞,整个生态园就像天上的彩霞落在了人间。微风拂面,散发出一阵阵沁人心脾的香味。温暖的阳光照在脸上,我的心情像牛奶巧克力般甜蜜。我们一家人来到了游乐场,玩了碰碰车、摩天轮、太空漫步,正在休息的时候,突然听到一阵尖叫,循着声音望去,一只海盗船像大摆锤一样在高空中左右摆荡,坐在海盗船里的人们发出一阵阵兴奋又害怕的尖叫声。

爸爸妈妈商量了一番,决定带我一起尝试传说中的海盗船。我们买票排队走进海盗船,系好安全带,拉下头上的把手。海盗船开始慢慢升高,我紧紧地抓住把手,心怦怦地跳着。紧接着,海盗船开始下降摇摆,只听见尖叫声此起彼伏……下一秒,我的身体朝向已经发生了巨大的变化,整个身体已经失控,完全“砸”向大地。我有点后悔,真不应该逞强。然而,随着渐渐适应,我开始放松身体,慢慢接受了失重的刺激感受。就在我沉浸其中的时候,海盗船缓缓停止了,双脚触碰到地面的一刹那,身体仿佛还意犹未尽地在左右摆动。

从海盗船下来以后,我觉得天更蓝了、云更白了、阳光更灿烂了、桃花笑得脸更红了,仿佛在鼓励我:“真棒。”

第一次坐海盗船的经历真令人难忘啊!

(辅导老师:徐伟丽)